
  1 درس تبديل انرژي 5سري تمرين 
  
 دور بـوده و     N=10تعداد دورهـاي هـر كـلاف        .  سه فاز نشان داده شده است      ACدر شكل زير نمودار سيم پيچي يكي از فازهاي يك ماشين             -1

 را براي اين فاز در فاصله شكاف (H)توزيع شدت ميدان مغناطيسي .  ميليمتر است2 آمپر است و طول شكاف هوايي برابر 1جريان سيم پيچ برابر 
ضريب تراوايي مغناطيسي بخـشهاي     . از ضخامت سيم پيچها صرف نظر كنيد      . محاسبه كرده و رسم كنيد    ) 360و در طول محيط استاتور    (هوايي  

  .آهني شامل استاتور و روتور بينهايت فرض مي شوند
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  . را مجددا تكرار كنيد1 قطب نمود؟ در اين حالت مسئله 2 چگونه مي توان ماشين فوق را -2
اگر توزيع ميدان مغناطيسي بصورت مثلثي باشد و جريانهاي سـيم پيچهـا   .  با سيم پيچهاي سه فاز مفروض است      AC يك استاتور يك ماشين      -3

  آن با وقتي كه توزيع ميدان سينوسي است چيست؟تفاوتهاي . بدست آوريد الكترومغناطيسي را ميدان گردانسه فاز سينوسي باشند 
  . را براي توزيع مستطيلي مجدد تكرار كنيد3 مسئله -4
  


